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Warszawa, dnia 30-06-2016 .

Biuro Zamdwien Publicznych
ZP- 03/20/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcdw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na ,,
Dostawe produktow leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ cz. 11. ( nr sprawy 20/2016)

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt la ustawy Prawo zamdwien publicznych
zamawiajacych udziela odpowiedzi na nastepujgce pytania wniesione w trakcie postepowania:

1.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu § 4 ust.3-6 projektu umowy poprzez wykreslenie
zapisu o ewentualnych fakturach zbiorczych wystawionych po zakonczeniu danego miesigca za
dostawy dokonane w danym miesigcu i zastapienie ich fakturami wystawianymi za kazda
zrealizowang dostawe towaru, z uwagi na uchylenie z dniem 1 stycznia 2014r. przepisow
dopuszczajgcych mozliwosé wystawiania faktur zbiorczych, a takze z uwagi niewaznosci zapisu w
$wietle bezwzglednie obowigzujacych przepiséw prawa tj. obowiazujacego od dnia 1 stycznia 2016r
art. 8a ustawy z dnia 8 marca 2013r. o terminach zaptaty w transakcjach handlowych( DZ.U. z 2013r.
poz. 403 ze zm. Dalej: U o T Z) zakazujacego zawierania w umowach stron zapiséw dotyczacych
termindw wystawiania i doreczania faktur? = Mozliwos¢ wystawiania faktur wynikata z
nieobowigzujgcego juz § 9 rozporzadzenia Ministra Finanséw z dnia 11 grudnia 2012r. zmieniajgce
rozporzadzenie w sprawie zwrotu podatku niektérym podatnikom, wystawiania faktur, sposobu ich
przechowywania oraz listy towardw i ustug, do ktorych nie maja zastosowania zwolnienia od podatku
od towaru i ustug ( Dz.U. z 2012r. poz. 1428), ktére to rozporzadzenia zostato uchylone z dniem 1
stycznia 2014r.. W aktualnie obowiazujacym rozporzadzeniu Ministra Finanséw z 3 grudnia 2013r. w
sprawie wystawiania faktur (Dz.U. z 2013 poz. 1485 ze zm.) brak jest zapisow dotyczacych faktur
zbiorczych. Obecnie nie ma wiec zadnej podstawy prawnej z ktérej wynikalaby mozliwosé
postugiwania si¢ konstrukcja faktur zbiorczych.

Niezaleznie od powyzszego zgodnie z art..8a U o T Z ,, strony transakcji handlowej nie moga ustala¢
daty doreczenia faktur lub rachunku, potwierdzajacych dostawe towaru lub wykonanej ustugi:
Konsekwencja powyzszego uregulowania jest brak mozliwosci zawierania w umowach stron zapisow
dotyczacych terminu doreczenia ( a wigc i wystawienia) faktury bez rachunku. Stad zapis § 3 ust. 4
projektu umowy dotkniety jest niewaznoscia

Odpowiedz: Zamawiajacy na podstawie art. 8a ust o TZ wykresla § 4 ust.3-6. Zamawiajacy dodaje §
4 ust.3: ,, Wykonawca zobowigzany jest do dostarczenia faktury w dniu dostawy oraz jej
elektronicznej wersji w formacie: (osoz-edi, ksbloz, datafarm).

Dotyczy pakietu nr 15

2. Czy Zamawiajacy w pakiecie 15 poz 5-7 wymaga, aby wszystkie dawki leku pochodzity od
jednego producenta?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.

Dotyczy pakietu nr 15 7

3. Czy Zamawiajacy w pakiecie 15 poz 5-7 wymaga, aby lek byt zarejestrowany we wskazaniu:

A. choroby uktadu nerwowego w tym:

- zaostrzenie w przebiegu stwardnienia rozsianego,

- ostre urazy rdzenia kregowego.

B. choroby reumatyczne w tym: RZS, Mtodzieficze RZS, ZZSK

C. choroby oczu w tym: ciezkie ostre i przewlekle procesy alergiczne i zapalenia obejmujace oko i
jego przydatki

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wymaga.
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Dotyczy pakietu nr 5

4.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie 5% roztworu immunoglobuliny ludzkiej o
zawarto$ci IgG powyzej 95%, IgA ponizej 0,05mg/ml(IgA Srednie 0,0043mg/ml),stabilizator maltoza?
Rejestracja m.in. w leczeniu Pierwotnych Niedoboréw Odpornosci oraz Przewleklej Zapalnej
Polineuropatii Demielinizacyjnej(CIDP). Dostepne dawki 2,5g/50ml; 5g/100ml; 10g/200ml
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Dotyczy pakietu ar 5

5.Czy Zamawiajacy wymaga aby oferowana immunoglobulina posiadata poziom IgA ponizej
0,05mg/ml? Wedtug doniesien literaturowych to wiasnie wysoki poziom IgA odpowiada za
wystepowanie wigkszosci dziatan niepozadanych.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy pakietu nr 5
6.Czy Zamawiajacy wymaga aby oferowana immunoglobulina byta wolna od alkoholi?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy pakietu nr 5

7.Czy Zamawiajagcy wymaga aby oferowana immunoglobulina posiadata obojetny stabilizator
maltoze?

Odpowiedz: Zgodnie z STIWZ.

Dotyczy pakietu nr 5
8.Czy Zamawiajagcy wymaga aby oferowana immunoglobulina posiadata rejestracje m.in. w
przewlektej Zapalnej Polineuropatii Demielinizacyjnej(CIDP)?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.
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